
Протокол 
заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 
«Гильдия Пермских Строителей»

Дата проведения заседания: 16 июля 2018 года.
Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140.
Заседание открыто в 14 часов 00 минут.
Заседание закрыто в 1 6 часов 00 минут.

Председатель Дисциплинарной комиссии -  Колпаков Денис Александрович, представитель 
ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС».
Член Дисциплинарной комиссии -  Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 
«КапЖилСтрой».
Член Дисциплинарной комиссии -  Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 
«Стройуправление».
Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения.

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 
секретарем комиссии Филиппова Н.Н.
Иных предложений не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н.

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 
повесткой дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Приоритет» ИНН 
5904198498 на основании плановой выездной проверки от 09.07.2018 г.
2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РСУ-6» ИНН 5920011517 
на основании внеплановой документарной проверки от 10.07.2018 г. и от 16.07.2018 г.
3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ЮКОН» ИНН 5903082719 
на основании внеплановой документарной проверки от 13.07.2018 г.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии.

Председательствующим заседание объявлено открытым.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Приоритет» ИНН 
5904198498 на основании плановой выездной проверки от 09.07.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «Приоритет» ИНН 5904198498 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «Приоритет» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 241от 09.07.2018 г. из которого следует:
ООО «Строй-Приоритет» нарушено обязательство по контракту МК № 0156300001517000037­
0147229-02 от 01 августа 2017 года на выполнение работ по строительству объекта капитального 
строительства «Спортзал для физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Силайской основной
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школы в п. Усть-Силайка Кочевского района Пермского края», расположенного по адресу: 
Пермский край, п. Усть-Силайка, ул. Школьная, 8.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Работы по облицовке и утеплению торцов здания по осям «1» и «5» спортзала выполнены 
без наличия в технической документации стадии «П» конструктивных решений. Предоставить 
согласованные с проектной организацией и техническим надзором Заказчика решения в части 
применённых материалов, узлов креплений и сопряжения конструкций, исключающих 
образования «мостиков холода» и обеспечения теплосберегающих функций здания. Повторное 
замечание (акт №184 от 30.05.2018г.)

Нарушение: ГОСТ Р 21.1101-2013 Система проектной документации для строительства 
(СПДС). Основные требования к проектной и рабочей документации (с Поправкой).
2. Профилированный лист по осям «1» и «5» смонтирован с наличием выпуклостей, и 
деформациями, которые визуализируются. Пароизоляция (ветрозащита) выполнена неверно, без 
огибания торца сборной сендвич-панели. Повторное замечание (акт №184 от 30.05.2018г.)

Нарушение: СП 70.13330.2012 Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная 
редакция СНиП 3.03.01-87 (с Изменением N 1)
3. Бордюрный камень площадок и пешеходных дорожек по всей территории площадки 
имеет значительные неровности, вследствие просадки грунта после оттаивания. Повторное 
замечание (акт №184 от 30.05.2018г.)

Нарушение: ТР 94.12-99 «Технический регламент операционного контроля качества 
строительно-монтажных и специальных работ при возведении зданий и сооружений. 12. 
Благоустройство территорий у строящихся зданий и сооружений».
4. Гидроизоляция ростверков выполнена без предварительного демонтажа всей деревянной 
опалубки по периметру фундаментов. Выполненная гидроизоляция имеет неравномерную 
желеобразную структуру с включением строительного мусора, отсутствует адгезия с бетонной 
поверхностью ростверка. Повторное замечание (акт №36 от 30.10.2017г.)

Нарушение: СП 45.13330.2012 глава 15.
5. Выполненное асфальтобетонное покрытие полностью не соответствует требованиям 
нормативных документов, имеет значительные неровности и перепады по высоте, полностью 
отсутствует монолитная структура покрытия, уклон покрытия выполнен в сторону строящегося 
здания без технического решения по водоотводу поверхностных вод.
Повторное замечание (акт №36 от 30.10.2017г.)

Нарушение СП 78.13330.2012 п. 12.3.
6. Ограждение территории выполнено без указания конструктивных решений в проектной 
документации в виде столбов из металлической трубы и натянутой сетки «Рабица» без установки 
уголка согласно письму исх. № 2090 от 30.11.2017 с приложением.

Нарушение: проект 125-16-ПЗУ лист 3 (Установка ограждения из панелей), ЛСР №07-01­
01 раздел 4 «Ограждение».
7. Выполненное заземление из полосовой стали не соответствует проекту.

Нарушение: проект 125-16-ЭОМ.
8. Бортовой камень вдоль асфальтобетонных проездов и тротуаров уложен на грунт, без 
устройства бетонного замка.

Нарушение: проект 125-16-ПЗУ лист 3.

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 
и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных
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требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении 
ООО «Приоритет» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня:

По результатам проверки от 09.07.2018 г. применить в отношении ООО «Приоритет» меру 
дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом Ассоциации 
выявленных нарушений в срок до 25 июля 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 09.07.2018 г. применить в отношении ООО «Приоритет» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом Ассоциации 
выявленных нарушений в срок до 25 июля 2018 года.

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РСУ-6» ИНН 
5920011517 на основании внеплановой документарной проверки от 10.07.2018 г. и от 
16.07.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «РСУ-6» ИНН 5920011517 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «РСУ-6» была проведена внеплановая документарная проверка на 

предмет соблюдения требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и техническом регулировании, в результате которой составлен акт из акта следует, 
что ООО «РСУ-6» допущены нарушения, а именно:

1. Нарушены требования охраны труда, повлекшие наступление несчастного случая на 
производстве со смертельным исходом.

2. ООО «РСУ-6» проведены мероприятия по устранению причин несчастного случая, 
согласно акту №1 от 20.04.2018 г.

3. Документы согласно уведомлению № 2006 от 26.06.2018г.- предоставлены частично:
- отсутствует информация о внедрении и функционировании системы управления охраной 

труда (СУОТ) в строительной организации-члене СРО в соответствии с приказом Министерства 
труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.08.2016 №438н «Об утверждении 
типового положения о системе управления охраной труда».

- отсутствуют копии документов, подтверждающих проведение организацией-членом
СРО плановой и/или внеплановой оценки условий труда.
- о внеплановом инструктаже по охране труда с работниками ООО «РСУ-6».
- о внеочередной проверке знаний по охране труда сотрудников предприятия.

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО «РСУ-6» выявленные нарушения устранило, 
о чем свидетельствует акт внеплановой документарной проверки от 16.07.2018 г.

Из ранее предоставленной информации удалось установить, что ООО «РСУ-6» проведены 
мероприятия по устранению несчастного случая. Руководствуясь п. 2.3., п.2.3.1 Положения «О 
мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке 
рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная 
комиссия вправе применить в отношении ООО «РСУ-6» меру дисциплинарного воздействия в 
виде предупреждения. Согласно п.2.3.1 предупреждение члену Ассоциации -  мера 
дисциплинарного воздействия, обязывающая члену Ассоциации предпринять необходимые 
действия для недопущения выявленных нарушений.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня:

По результатам проверки от 10.07.2018 г. и 16.07.2018 г. применить в отношении ООО «РСУ-6» 
меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения.
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ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 10.07.2018 г. и 16.07.2018 г. применить в отношении ООО «РСУ- 

6» меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения.

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ЮКОН» ИНН 
5903082719на основании внеплановой документарной проверки от 13.07.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «ЮКОН» ИНН 5903082719 является членом АСРО «ГПС».
13 июля 2018 г. в отношении ООО «ЮКОН» была проведена внеплановая проверка на 

предмет соответствия Общества требованиям п. 2 ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного кодекса 
Российской Федерации, п. 3.4.2. Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о 
размере, порядке расчета и уплаты взносов: наличие у индивидуального предпринимателя или 
юридического лица специалистов по организации строительства, трудовая функция которых 
включает соответственно организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, 
капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о которых включены в 
Национальный реестр специалистов по организации строительства - не менее чем два 
специалиста по месту основной работы.

Обществом документов, подтверждающих соблюдение требований к кадровому составу, 
не предоставлено.

Учитывая потенциальную опасность нарушения обязательных требований Ассоциации, в 
целях предупреждения негативных последствий, руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. необходимо 
приостановить право Общества осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 
ремонт объектов капитального строительства.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

По результатам проверки от 13.07.2018 г. применить в отношении ООО «ЮКОН» меру 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства до устранения 
выявленных нарушений.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 13.07.2018 г. применить в отношении ООО «ЮКОН» 

меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 
строительства до устранения выявленных нарушений.
Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 16 июля 2018 года.

/

Член комиссии

Председатель комиссии

Секретарь комиссии
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